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BcacbiBaroLLme ropusoHTabHble
LIEHTPOOEKHbIE HAcOCHI
PN10 ¢ onopown

PaspaboTaHbl B COOTBETCTBUM C
esponenckum ctaHaaptom EN 733

N, N4

MHCTPYKLHUU NO SKCMITYATALIUHA

1. YcnoBua aKcnnyatauuu

CraHpnapTHaa moavduUKauua

- [nA unCTbIX HEB3PLIBOONACHbLIX U HE arpecCUBHbIX
K Matepuanam Hacoca >KMAKOCTed, He
coaepxaLunx abpasuBHbIX NpUMecei.

- MakcumanbHas TeMneparypa xuaxkoctu: 90°C.

- MakcumansHoe KoHeuyHoe faBneHue, A0nycTumoe
B Kopnyce Hacoca: 10 6ap.

- MakcumanbHas Temnepatypa Bosayxa: 40 °C.

- HomuHansHaa ckopoctb Bpatuerua (50 u): ana cepuu
N= 2900 06./MuH.; ana cepum Nd= 1450 06./MuH.

- MakcumansHo fonyctMMasa CKOpoCTb BpalleHus -
cM. Tabnuuy panee.

HomuHanbHaa MoLHOCTL ABuratena

N (2900 06./MuH.), A0 ,,,,, KBT 2217513075

N4 (1450 06./MuH.), A0 ,,,,, KBT 75|30 |75

3ByKoBoe gasnenue B Ab (A), makc. |70 |80 |85 |90

Makc. konnyectso nyckos B yac |60 |40 |20 |10

2. YcTaHOBKa
Hacocbl cepun N, N4 (C HOMMUHanNbHbIMU
napamMeTpamMu W OCHOBHbIMM pasmepamMu B
COOTBETCTBMM cO cTaHaapToM EN 733) paspabotaHbi
Ans paboTbl CO CTaHAAPTHBIMK 3NEKTPOABUraTENAMU
ina IM B3 (IEC 34-7, IEC 72), ¢ KOTOpPbIMU OHM
COEAMHAIOTCA Yepe3 OMOPHYl NAMTY ¢
YANMHUTENBHOE 3N1aCTMYHOE NEepexoHoe YCTPONCTBO.
Takue ABuUraTtenb-HacoCHble arperatbl
YCTaHaBNMBAOTCA B FOPU3OHTASILHOM MONIOMKEHUH.

MoanATME M nepemelleHne arperatos NPOM3BOAUTCA
Kak nokasaHo Ha puc. 1.

4.93.036

Puc. 1 CTpOI'IOBKa KaHataMu AnA NOAHATUA ABUratenb-
HacoCHOro arperara.

Hacoc ycTaHaBnMBaeTCca Kak MOXHO GnuxKe K Touke
BCAChIBAHWA XXNAKOCTH (yunTbiBanTe 3HaueHne NPSH).
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OG6bIYHO, ABUraTenb-HACOCHLIE arperatsl AOMKHbI
6bITh 3aLLMLLEHBI OT 0CAAKOB W conHua. Creaute 3a
TeM, YToBbl He GbINO NPenATCTBUNA ANA BEHTUNALMM
Asurartens 1 no3adotbTech 0 PErynApHOM OCMOTpe
Y Tex. 0BCNy)XMBaHWKM B TeueHWe padoTkl arperata.

2.1 OcHoBaHHe

He6onbwue arperaTtsl ycTaHaBnMBaloTCA Ha
ONOPHON NANTE U3 MOHOMUTHOro npoduna c
BbICOKOM YCTOMYMBOCTBIO K UCKPUBIIEHMIO.

Mpu AaHHOM UCMONHEHUM HEOOoNbLUME arperatbl ¢
npeanonaraeMelM HU3KUM PacxoAoM XUAKOCTU
MOryT ycTaHaBnuBaTtbcA 0e3 GyHAAMEHTHOTO
OCHOBaHMA.

OaHako, BbICTynatLlee Haa NonoM GyHAaAMEHTHOe
OCHOBaHWe 00MEruuT CNMB XUAKOCTHU M3 Kopnyca
Hacoca W ByaeT CNy)WTb 3alLMTHBIM YCTPOWCTBOM
OT BO3MOXHbIX 3aTOMNIEHWI nona.

Mpu yctaHoBKke HebBoNbWKX arperaTtos
HENoCPeACTBEHHO Ha MOy AOCTATOYHO 3aKPEenuTb B
LemeHTe nona gpyHAamMeHTHble 6onTbl (pUC. 2).

Puc 2 OcHoBanue ana arperara

Ha OMOPHON NuTe U3 k

MOHOJIUTHOTO NpodUnNA. 493,088

Onsa 6onee KpynHbIX arperatoB, B YacCTHOCTM ANA
arperatos Ha ONOPHOW NAMTE U3 CBapHOro
npoduna, HeodXoAUMO GyHAAMEHTHOE OCHOBaHWe
u3 BeToHa CO CTanbHOW apmarypoi Ans Toro, YTobbl
BblAEPXaTb BCE HArpy3ku, NpoucxoAafaLllmne ot
arperara, noAAep>XMBaA NpuU 3TOM LEHTPOBKY
aneKkTpoHacoca W npeaoTtBpallans Bubpauuto
3MeKTpoHacoca (CM. Takxke pasaensi 3.1 1 4).
MoctaBbTe arperat B padouyee MNONOXKEHME,
NOAZLEPXKMBAA OMOPHYIO NAUTY Ha MOAKNAAKax Wiu
KNMHBILLKAX ANA BbICTaBAEHWA FOPU3OHTANbHOMO
YPOBHA (MCNONb3yA YPOBEHb) U OCTaBNAA MPU 3TOM
MeXAYy ONOpHOW NNMTOM M HeobBpaboTaHHOM
MOBEPXHOCTbIO PyHAAMEHTa NMPOMEXYToK B 25-50
MM ANA 3a7MBKK 3aKPENNAIOLLEro LeMeHTa.

Mpu “cnonb3oBaHWM NAWT U3 CBApHOro npopuna
AOCTaTO4YHO, YTOObLI YPOBEHb LEMEHTA cnerka
NPEBBICUI YPOBEHb HWXKHEH YacTH, YToObl MOXHO
ObINO NOrpy3nUTb aHKepHble B0NTHI U 06ecneunTb
ctabunbHyto  onopy ¢ paBHOMEpPHbLIM
pacnpeaeneHnem Harpysku no OMOpHOMW nioLlaau
nnuTel (puUc. 3).

Puc. 3 ®yHpameHT ana arperata
Ha OMNOpHOW nmauTe U3
CcBapHoro npoguns.

Tonbko nocne Toro, Kak LeMEHT CXBaTUTCA (0ObIYHO
MUHUMYM Yepe3 48 yacoB nocne 3anuBKH),
PaBHOMEPHO 3aTAHUTE aHKepHbIe BONThI.



3. Tpyb6sl

PaccuuTaiiTe anameTtp Takum obpasom, 4Tobbl
CKOPOCTb XMAKOCTWU He npesbiwana 1,5 m/c npu
BcacbiBaHWM 1 3 M/c npy nozade. B niobom cnyuae,
Aavametp Tpy6 He AOMKeH ObITb MeHbLUE AnameTpa
naTpy6bKoB Hacoca.

B HUXenpuBeaeHHO Tabnuue AaHbl
peKomeHAyemMble MUHUManbHble BHYTPEeHHUEe
AvameTpsbl (DN) ana BcacbiBatowen Tpyobl B
3aBUCMMOCTH OT pacxoaa (Q).

50 65 80 100 125 150 200 250 300
Qwmakc. B ky6.m/4 [10,5 19 28,6 45 75 108 215 350 508

DN B MM

BcacblBatowwan Tpyba 40mKHA UMETb YOTHEHWE
C BbICOKOW CTEMEHBIO FEPMETUYHOCTU U paboTatb B
HapacTalolweMm pexume BO U3bemaHue

06pa3oBaH1A BO3AYLUHbIX MELLKOB.

Ecnu Bbl ycTaHOBUTE 3aABMKKY, €€ MaxoBUYOK
LOMKEH UMETb FOPU30HTANIbHYHO OCb.

Ona noacoennHeHus BcacbiBaroLero natpyobka K
ropusoHTanbHoi Tpybe Gonblero anameTtpa
UCMOMNb3YNTE BKCLIEHTPUYECKYIO MYDTY (puC. 4).

[nAa npenoTtepalleHUa o6pa3oBaHWUA BO3AYLIHbIX
MELLKOB BO BCacbiBatoLein Tpy6e:

a) 9KcueHTpuyeckana MydTa;

6) 3aABWXXKa C rOPU30HTaIbHbIM MaxOBUKOM;

B) HapacTaroLLui pexxum padoTel TpyObl.

[nA npeaoTBpalleH1A Nnepefayn yCUnuii Ha Hacoc:
T) OMOPbI U KPEMNEHUs TPyObI.

Puc. 4 NMoacoeanHetve Tpy6

Ona paboTbl Ha BCacbiBaHWUM YCTaHOBWUTE AOHHBIN
KnanaH ¢ ceTyaTbiM GpUNLTPOM, KOTOPLIA LOMKEH
ObITb BCETAA NOTPYIKEH.

Mpu BcacbiBaHuM M3 nepsoro Haka-KonnekTopa
ycTaHoBuTE 06paTHBbIN KnanaH.

Mpu paboTe noa rMAPaBIUYECKUM HaAMOPOM
YCTAHOBUTE 3aLBUXKKY.

[na noBsbllleHnA AaBNeHUA B pacnpeaenutenbHomn
ceTu cobnogaite MecTHble HOPMBI.

B nopatowlei Tpybe yctaHOBUTE 3aABWKKY ANA
peryiMpoBKM pacxoda, Hanopa u notpebnaemoin
MOLUHOCTU. YCTaHOBMTE TaKXe WHAMKATOp
faBneHna (MaHomeTp).

Mpv BbicoTE Hanopa 6onee 15 M Mexay HacoCoM M
3aABUXXKOW yCcTaHOBUTE 06paTHbIM KnanaH AnA
3aLUMTLl HAcoca OT r’MAPaBANYECKUX YAapOB.

3.1 MoacoeauHeHue Tpyo

3anpelyaeTca MCNONb3oBaTh HacoC B KauecTee
onopbl Ana Tpy6.

Tpy6bl A0MKHBI ONUPATLEA HA COBCTBEHHBIE OMOPbI
(puc. 4).

Ecnu Tpy6onpoBoA He TOYHO COOTBETCTBYET
pacronoXeHuio natpy6ka, ero HeOGXOAUMO M3MEHHTL
BO U3BexaHWe nepedaun HanpsKeHHi Ha Hacoc.
YcTaHoBuTe npaBuabLHO BO3MOXHbIE
KOMMEHCHUPYIOLLNE BIEMEHTHI (YAINHUTENbHBIE
rMOKMe COeAMHEeHMA) ANA MOrOLUEHUA PaCTHKEHW
¥ BUOpaLMK.

BHUMAHUE! Ycunua u MomMeHTbI, uaylime ot
Tpy6 Ha ¢pnaHuUbl Hacoca MOryT NPUBECTH K
HapyLEeHUIO LLIeHTPOBKU MeXay BanaMu Hacoca
W ABuratena, nepopmauunio U neperpysky
Kopnyca Hacoca, a TaKe neperpysky Ha
BUHTaX KpenneHua Mexay HacoCoOM U ONOpPHOM
NAUTON.

[ns noacoeanHerus Tpy6 K natpybkam ¢ dnaHuamu
MCMonb3yiTe CTaHAAPTHbIE KpyroBble KoHTpgnaHLUbl PN10
(v PN16 ana natpy6koB avameTpom 0 150 Mm).
IpK yCTaHOBKe CreauTe 3a Tem, YToGbl MPOKNAAKK MEX Ay
GnaHuamu He BbICTYNan BO BHYTPEHHIOH YacTb Tpy6.
Mepen noacoeanHeHueM TpyG NMPOBEPbLTE YUCTOTY
BHYTPK ux. [lpu ycTaHOoBKe HOBOro Hacoca
(ocobeHHO ecnu 6e3 ceTyatoro o¢unbTpa)
yCTaHOBUTE Ha BCAaCbiBaHWM BPEMEHHBIN
KOHUYECKUA GuUNbTp ANA npeaoTBpalieHud
MPOHUKHOBEHWA B HAcOC TBEPAbIX Ten (Hanpumep,
CBapOYHbIX OKanuH W Wwnaka). Pexkomenayetca
YCTaHOBUTb QUALTP C AYEKamMm 2-2,5 MM 1 C 30HOM
ynaBnvBaHuA, NMpeBbilLaoLlel nnowaab cevyerHun
TpyGbl MUHUMYM B TpU pasa (puc. 5).

ﬂ

w

IE. i

i

2
it

Puc. 5 BpemeHHbIn KoHUYecKui
GUNLTP Ha BCachbiBaHUM.

Hacocel

4, ueHTPOBaHMe ABuratesib-HaCoOCHOro arperara
[Buratenb-HacocHble arperartbl Ha OMOPHON NAUTE K
C 3N1aCTUYHbIM YANUHUTENbHLIM COEAMHEHUEM
LEHTPYlOTCA Ha 3aBOAE-U3roToBuTENe nepea
OTrpy3KoW. LleHTpoBKa arperara MOXeT HapyLUUTbCA
npu TpaHcnoptMpoBke. OKOHYaTeNbHaA LeHTPOBKa
MPOBOAMTCA HA MECTE YCTaHOBKM.
Mocne MoHTa)Ka, 3aKpEenneHNA aHKePHbIX
6onToB, NoAacoeAuHeHUs TpyO nepen
3anycKom eue pa3 nposepbTe
LIEHTPOBKY COeAMHEHMUA.

Mpu HeoBX0AMMOCTH, OTLEHTPYHTE arperar 3aHOBO.
4.1.HacocHbl arperat ¢ my$pTom
"N-EUPEX"

CHMMUTE 3aLUMTHBIA KOXYX COEAWHEHMA M,
MCMoNb3yA KoOMMapatop MWAM TOJNLWMHOMEP,
npoBepbTe, YTOBkI PACCTOAHME MEXaY NofyMydTamu
6bIN0 0AMHAKOBLIM (3-4 MM) MO BCE OKPYXXHOCTH.
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C noMOLLbI0 KOMNapaTopa UM NUHENKM NPOBEPbTE LEHTPOBKY

(coBnaaeHWe 0cen) Hapy»KHbIX YacTer nonymydT.

Takaa npoBepka NpoBoAMTCA B 4 AMameTpanbHO

MPOTUBOMNONOXHBIX TOUKAX NepumeTpa (puc. 6A).
nnHelKa

N I

Puc. 6A LieHTpoBKka coeanHeHus

[na npoBeaeHnA AOMONHUTENbHOW PEryaupoOBKH
ocnabbTe WK OTKPYTUTE MOMHOCTBHD BUHTHI Tam, TAe 3T0
HEoBX0AMMO AN NEPEMELLEHNUA HOXKEK Ha OMOPHO
naute u AnAa pobaBneHus, nNpu HeoBXOAUMOCTH,
OTKaﬂM6pOBaHHbIX BCTaBOK MeXAy HOXXKaMu 1 NIUTON.
lMposepbTe BPyuHYtO, YTo poTop Bpaluaetca. [locne Toro,
KaK arperar JOCTUTHET CBOeW pabouei TemMnepatypl,
HEeoBX0aMMO NPOBEPHTL LIEHTPOBKY eLLie pas.

Mpu pabote Ha HOBBIX GyHAAMEHTAX M MoKa arperar He
npowen yepes BCe PexMMbl paboTbl, LEHTPOBKY
Heo6xoAMMO NPOBEPATL YEPE3 OANHAKOBLIE MPOMEXYTKM
BPEMEHH U, MPW HEOBXOAMMOCTH, NOANPABNATb.

4.2. HacocHblvt arperat ¢ my¢pTon "Rex-
Viva"

CHATb 3aLUMTHYIO Haknaaky MydTbl U ABE NONOBUHBI
060104KM.

C nomMoLLbl0 KoMnapaTopa Wau NIMHERKU NpoBepHUTb
BbIPaBHWBaHWE (COOCHOCTb) HapY)KHOW 0BOMOUKN BTYNOK,
3aKpenneHHbIX Ha Basy ABWratens 1 Bay Hacoca.
KoHTponb BbINONHAETCA B 4 AMameTpanbHO
MPOTMBOMONOXHBLIX M PaBHOYAANEHHbIX TOUKax Ha
OKpPY>XHOCTH (puc. 6B).

allz .
D O

Puc. 6B LlentpoBka coeanHeHna

OnA KOppeKTUpoBKM ocnabutb unu - rae
HEOOX0ANMO - OTKPYTUTb BUHTbLI ANA CMELLEHUA
HOXEK Ha NIUTe OCHOBAHUA W, MPU HEOBXOAUMOCTH,
n06aBuTb 0TKANMOPOBaHHbLIE NNACTUHLI MEXAY

HOXXKaMM 1 OCHOBaHWUEM.

BepHyTb Ha MecTO ABe MONOBUHbLI 0BGONOUYKK MO

cneaytoLLei npoueaype:

-BcTaBuTb ABa UEHTpanbHbIX BMHTA NepBOM
MONOBUHbLI 0BONOYKHM.

-BcTtaBuTb M 3a)kaTb C NpPeAyCMOTPEHHBIM
MOMEHTOM 3aTAXKKM ABa LEHTpanbHbIX BUHTA
BTOPOW NOMOBHHbI.

-3aTAHYTb € YCTAHOBNEHHBIM MOMEHTOM
LeHTpasibHble BUHTLI NEPBOW MONOBHHBI.

- BctaBuTb BOKOBLIE BUHTLI NEPBOW MOMOBHHbI.

- BctaBuTh 1 3aatb C yCTAHOBMEHHLIM MOMEHTOM
GOKOBbLIE BUHTbI BTOPOM MOMOBHHbI.

- 3aTAHYTb C YCTAHOBNIEHHLIM MOMEHTOM BOKOBbIE
BUHTbI BTOPOW MOMOBUHbI.

NUHenKa
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-MoBTOpPMTL ONepaunu Ana nocnefiHed napbl
BUHTOB.

3a)KMmaTb BUHTbI C MOMEHTOM, YCTAHOBAEHHbIM

3aBOJOM-U3rOTOBUTENEM U YKa3aHHbIM B TeX.

pyKoBoZCTBE My(ThI.

MpoBepuTs, UTO POTOP NPOBOpPauMBaeTCH cBOBOAHO

BPYUHY!O.

BbipaBHMBaHWe AOMKHO GbiTb CHOBA NMPOBEPEHO,

Korga arperat AoizeT fo paboyei TeMneparypsl.

lMoKa ocHOBaHWA HOBbIE M arperar He Bbin UCTbITaH

BO BCeX pabounx yCnoBusx, BolpaBHUBAHWE JOMKHO

NpOBepATLCA PerynspHo W, Npu HeoBXoaUMOCTH,

KOPPEKTMPOBaTLCA.

BHUMAHWE! T[lnoxoe pacnonoxeHue #
BbIpaBHUBaHWe arperata Win HenpaBWibHOe
noAcoeuHeHWe Tpyd NMPUBOAAT K BMOpaLMK H
nNpexAeBpPEMEHHOMY WM3HOCY 3NaCTUYHbIX
BKNaAblLen COeIMHUTENbHON yactu,
NOALLUMMHUKOB, YNNIOTHEHMA W APYTMX KOMMOHEHTOB
(cm. Takoke pasaensi 2.1, 3.1, 4.1).

4.3 [ononHuTenbHOE KpensieHue onopobl
OnAa ycTpaHeHWa HeyaoOCTB, CO3AaBaeMblX
pactaXxxeHnem U oCTatoOYHbIMU BHELLHUMKU CUNaAMU
oT Tpy6 Ha Hacochkl cepuit N u N4 moxkeT BbiTb
ycTtaHoBNeHa AONONHUTeNIbHaA ONopHaA HOXKa U
KpenneHue oOMopbl, KOTOpble nNoMorawT
npeaoTBpalLaTh HAPYLIEHHUA LIEHTPOBKM, CNOCOOHbIe
MPUBECTU K NOBPEXXAEHUAM.

Ha puc. 7 nokasaHbl pekoMeHAyeMble pasmepsbl (B MM).

W2,

ana BuHToB M12

UJ
15

h1

R=s
|
15 25 110 3
wi 160 _ |8
Pasmepebl no
ctaHaapty EN733 h s
d wi h1t
24 | 100 112+180 77 4
32 | 130 180+250 97 6
42 | 160 280+315 132 | 6

Puc. 7 [ononHutensHoe Kpennexue koprnyca

Mpu npoBefeHUN LEHTPOBKM, Moka He ByayT
noAcoeluHeHbl TPYObl, BUHTLI JOMONHUTENLHOTO
KpenneHus AomkHbl ObiTb ocnadneHsl BO 3beaHue
HanNPAXXEHWA UM U3MEHEHMA BbLICOTHI Bana. TONbKO
nocne 3aBepLUEHUA LEHTPOBKM, NPOBEPEHHON MpPK
3aKpenieHHbIX BUHTax Mexy KOprnycom Hacoca M
OMOPHOW NAUTOW, MOXHO OTperynupoBaTb U
3aKpenuTb AOMONHUTENBHOE KpemnieHue Ha OnopHOM
nnute. CHavana 3akpenute 60nThl  Mexay
KPEMIEHWEM 1 ONOPHOM MIKUTOMW, 3aTeM BONTbI MEXAY
KpenneHnem U KopnycoMm. Takum o6pasom
Kpennexue He ByAeT HapyLLaTh LIEHTPOBKY.




lMocne npoBeAeHUA LEHTPOBKK, nepen
3anycKoMm arperata ycTaHOBUTE Ha
COEeAUHUTENbHON YacTH 3aLLUTHBIA KOMYX
(3awuMwaeT 0T KOHTaKTa C Hed B
COOTBETCTBUM C NPaBUIaMM N0 TEXHUKE BE30NacHOCTH).

5. MNoaxntoueHue aNeKTPUUECKUX YacTen
OneKTpuyYecKne KOMMOHEHTbI AOMKHbI
noAKNYaTbCA KBANUOULMPOBAHHbLIM
3JIEKTPUKOM B COOTBETCTBUM C
Tpe6OBaHNAMN MECTHBIX CTaHAAPTOB.
3asemnure Hacoc.

Y6eantechb, 4TO YactoTa M HanpsXeHUA B CeTh

COBMaAaloT C AaHHLIMM, YKa3aHHbIMK Ha Tabnuuke,

M NOACOEAMHUTE KOHTaKTbl B COOTBETCTBUU C

yKaszaHMAMM Ha Tabnuuke U B MHCTPYKLMAX NO

3KCnnyaraumn Asuratena (eCnu TakoBble MMEIOTCA).

Npu paboTe ¢ ABMraTeNAMU MOLIHOCTbIO = 5,5 KBT

cnenyert usberatb npAMoro BKAtoueHus. MpeaycMoTpuTe

NynbT YNpaBneHUA C NYCKOM “3Be3Aa-TPeyroNbHUK™ Unu

Zpyroe nycKoBsoe yCTPOUCTBO.

YcTaHoBuTE YCTPONCTBO ANA OTKKOYEHUA OT CETU Ha

o6ovx montocax (BbIKItOYaTENb ANA OTKIIOYEHUA Hacoca

0T CeTH) C MMHUMaNbHLIM PACCTOAHMEM MeEXAy

KOHTaKTHbIMM 4aCTAMM B PA3OMKHYTOM MOAOXEHUM 3 MM.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBYIOWMUIA aBapuiHbIn

BbIKMOYaTENb ABUraTeNnd COrnacHo napamerpam,

npuUBeAEHHbIM Ha 3aBOACKOM Tabnnuke.

6. 3anyck

BHUMAHUE! KaTteropuuecku sanpeliaetca
3anycKaTb Hacoc BXOJIOCTYIO, flake C Lenblo
NpoBepKHU. 3anyckante Hacoc TONbKO nocne Toro,

KaK NOJIHOCTbHO 3an0/iHUTE ero XXMAKOCTbHO.

Mpu nonoxeHun Hacoca Bbille YPOBHA
nepeKkauMBaemMom BoAbl (DEXUM BCAChIBAHWA, PUC.
4) AW Npu HeAOCTATOYHOM ANA OTKPbITUA
o6partHoro knanaHa Hanope (MeHee 1 M) 3anonHUTe
BcacbiBatowyw Tpyby M cam Hacoc uepes
COOTBETCTB)
otBepcTue (f
KoTopoe

3akpbBa
npobKoi ¢ pe:

2.93141

Puc. 8 3anonHe. ..o oo
MpM nonoMeHWU Hacoca HUIKEe YPOBHA
nepeKauyMBaeMoin HUAKOCTH (PEXUM padoTbl noa
rMapaBAMYECKMM Hanopom) 3anofiHuTe Hacoc,
MOCTENEHHO OTKPbLIBAA 3aABWXKY Ha moAaroLlen
Tpy6e A0 MakCcMMyma, OCTaBnfAfa NpuU 3TOM
OTKPbLITOW 3aABWKKY Ha nojatolwein Tpybe anna
BbINyCcKa Bo3Ayxa.

3aKkpoiTe NMONHOCTbIO 3aABMXXKY Ha noAaaroLlen
Tpy6e ¥ npoBepbTe AaBreHUe Hanopa, Ytobhl
ybeauTbCs, YTo MaKkCUManbHOE KOHEYHOE aBneHne
He npesbicuT 3atem 10 Bap.

3anycTuTe Hacoc NpU 3aKPbITOW 3aABUMKe Ha

nopatoueit Tpybe. [anee nocteneHHo OTKpbIBaiTe
3a/IBWKKY Ha nojave Anf yCTaHoBKW pexxuma paboTh
B Mpeaenax, ykasaHHbIX Ha Tabnuuxe.

Kateropuuecku sanpeluaeTcs BKAOUYATb
Hacoc 0onee, YeM Ha 5 MUHYT C 3aKpbITOM
3a[BMIKKOW.
Y6eanTtecb, UTO HanpasBleHuWe BpalleHUSA
COOTBETCTBYET HanpaBfiEHUIO CTPENKM Ha Kopryce
Hacoca; B MPOTUBHOM Clyyae, OTK/IOYUTE HAcoC OT
CEeTU U NOMeHsITE dasbl.

6.1 OcTaHOBHKa Hacoca

Mpu oTcyTCTBMM 0BpaTHOro KnanaHa 3akpoinTe
3a/IBWKKY Ha nogaue.

Mpu OTCYTCTBMM AOHHOrO KnanaHa 3aKkpouTte
3a/ABWKKY Ha BCACLIBAHWUM.

OTKNtouMUTE NUTaHME.

7. OCMOTp M TEXHUUYECKUH yXon
MpoBepbTe, UTO Hacoc padoTtaeT B Npesenax CBOMX
pabounx napamMeTpoB U HE MOTPEONAET SHEPTUH
6onblle NpeayCMOTPEHHOTO YPOBHA (yKasaHo Ha
Tabnuuke).

MpoBepbTe LEHTPOBKY COEAUHUTENBHOW YacTu (CM.
pasnen 4).

7.1 Hacocbl ¢ MeXaHUYECKUM ynnoTHeHuem
MexaHWuyeckoe ynnoTHeHUe He TpebyeT Tex.

06Cny)XMBaHuA.
3a UCKNYEHUEM BO3MOXKHbLIX MOTepb nochne
nepBoro 3anycka, Aanee MexaHWyeckoe

YNNoTHEHME Ha Bany A0MKHO paboTaTb 6e3 yTeuek.
3anpeLuaeTtcs 3anycKarb HacoC BXOMOCTYHO.

Mpu noABneHMn yTeuku, KoTopana NOCTENEHHO
yBenuMuuBaeTcA, MeXxaHMYeCcKoe ynnoTHeHue
cneayeT 3aMeHUTb (CM. pasaen 8).

Y6eantecb, 4TO Cnupanb NPYXWUHb HOBOrO
YyNNoTHEHUA UAET MO YacoBOMW CTpenke (ecnu
CMOTpEeThb Ha ynnoTHeHuWe co CTOPOHBI
HenoABW)XHOro o06oaa), 4TO COOTBETCTBYyeT
HanpaBNeHWto BpaLleHus Bana.

Y6eautech, 4To BCe 4acT, C KoTopbiMK ByaeT
KOHTaKTMPOBATb YNNOTHEHWE, YUCTHIE U YTO HA
dackax, cnyxawux AnA BCTaBKMU 31aCTUUYHBIX
YANOTHAKLLKX Koneuy B rHe3ao HeI'IOLIBVI)'KHOVI 4yacTtu
M Ha Ban U 3aLLlVITHbIl;I KOXYX, HEeT 3ayceHueB 1
OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE! MpoknapouHble KonbLa K3
9TUNIeHa-NponuneHa HA B KOeM cny4yae He
AONKHbI KOHTAKTMPOBATh CO CMa304YHbIMHU
maTepuanamu. [1na obneryeHus ycTaHoBKM Konew
CMaXbTe rHesaa v camMu Konbua BOAOW MK
KaKon-1Mbo Apyroi »KUAKOCTbIO, HE arpecCUBHOM
B OTHOLLUEHWW MaTtepuana ynioTHUTENbHbIX Konel.

Cobntonaiite Mepbl MPEeAOCTOPOXKXHOCTU, YTOOLI He
NOBPEANUTL NOBEPXHOCTL YMAOTHUTENBHBIX KONEL.

7.2 Hacocbl ¢ canbHMKOBO# HaB1BKOW

Mpu nepBoM 3anycke ocnadbTe KPbILLKY CabHUKA,
yT0BbI YMNOTHEHWE PA3KANOCh.

LHanee oTperynupyite KpbiWKY A0 NONYy4YEHHUA
HOPMasIbHOTO KarnneoTAENEeH!A, YTO COOTBETCTBYET
HOPMaNbHOMY PEXWUMY CMa3KH YMNOTHEHHA.
CanbH1KOBOE YNIOTHEHWE AOMKHO ObITb 3aMEHEHO,
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Koraa ero ynnoTHAKLIME KayecTBa 3HAYUTENbHO
yXyALIAKTCA.

CnuwWwKoOM 3a)kaTblil, XECTKMIA U CYyXOn maket
MPUBOANT K U3HOCY 3aLLMTHOrO KOXKyxa Bana.

7.3 LUapVIKOBbIe noALUIUNHUKU U CMa3Ka
Mpu npoBeseHUN TeX. 0BCNyXnBaHUA ABUraTens
ﬂOﬂbSyﬁTer cooTBeTCTBYHOWMMU OTAENbHBIMU
MHCTPYKLMAMM (ECNN TaKOBbIE MMEIOTCA).
|-|0D,UJVII'IHVIKVI Hacoca CMasbiBatOTCA KayeCTBEHHOM
MbINIbHOM IMTUEBOW CMa3KoW.

®abpryHOi CMasKk1 MOXET XBaTUTb Ha 5.000 yacos
paboTtul. [locne aTtoro nepuoda Ban ¢
NOALIMMHUKAMU JOMKeH ObiTb CHAT ANA KOHTPONS,
YUCTKHU (I'IpOMbIBKa B paséaamene nNoALWNHUKOB,
KPBILLEK M ONOP) U HOBOW CMa3KH.

Mpu TAXXENom pexume paboTsl (6onee 8 yacos B
AeHb, Npu BbICOKOW BNAYXHOCTH U coaepXaHuu nblnu
B BO3Ayxe, NpU BLICOKMX Temnepatypax) cneayet
NMPOBOAWUTL CMas3Ky (BBeAEHME AOMOSHWUTENbHOrO
Konuyectea CMas3o4yHOro martepuana uvepes
COOTBETCTBYOLIME CMAa30YHble HUNNEenu), no
KpaiiHei Mepe, pas B LIECTb MecAUeB npu pabote
Ha 2.900-3.00 06./MWUH. M OAMH pas B roa npu
pabote Ha 1.450-1.800 06./MUH.

Cmaska npoBoauTca npu pabotatoLem asuratene.
B BblWenpuBeAeHHOW Tabnuue AaHbl TUMbI
noAWNWNNHUKOB ANA pasiMyHblXx HACOCOB H“
KONMMYeCTBO CMa304yHOro mMartepuana AnA HOBOK
CMasKu B rpamMmmax.

3ameHa noALWMNHWKOB (CM. pasaen 8).
YcTaHoBUTE MOALLMMHMKM Ha Ban 6e3 pasorpesa C
nomolblo npecca (nMbo pasorpeite TONbKO
BHYTPEHHIOK 4aCTb KOMbUA A0 MakCMManbHOM
Temnepatypsl 70°C), cnerka cmasbiBas
NOBEPXHOCTM COOTBETCTBYIOLUMX MHE3A M UCMONb3YA
TpyBy U3 MArKOro mMetanna, fMameTp KOTOporo
no3BoNAEeT AaBUTb TOJIbKO Ha BHYTPEHHeEe KONblo
NOALLMMHKKA.

Mpu paboTe B TAXENbIX YCNOBUAX UCMONb3YHTE
MOALLMMHUKM C YBENWYEHHBIM 3a30pom C3 v cmasku,
noaxoaAwue ana  pabounx Temneparyp.
POKOHCYNLTUPYHTECH Y MOCTABLLIMKA MOALLMMHUKOB.

7.4 TpocTom

BHUMAHUE! Bo Bpema npoctoeB, ecnu
cywecTByeT OnNacHOCTb 3aMopaMuBaHuUA
Heo6XoaMMO MONHOCTbLIO CAUTL BOAY M3
Hacoca (puc. 9).

4.93.142

Puc. 9 Cnus Bozabl
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Mepea HOBbIM 3amycKOM arperara npoBepbTe, YTO
Ban He Of0OKMpOBAH NEeASHbLIMM W NPOYMMMU
HapocTaMu uan No APYrMM NPUUYMHAM, U NMOMHOCTLIO
3anosH1TE KOPMyC Hacoca BOAOK.

MNepen npoBeneHWem onepauui no Tex.

o6cnymuBaHMIO Hacoca OTKAKOUMUTE

ero OT CeTH (TONbKO perynupoBka

KPbILLKK canbHKUKa - pasa. 7.2 - 1 cMaska -
pasa. 7.3 - MOryT NMpPoBOAUTLCSH, NPU COBNIOAEHMM
COOTBETCTBYIOLUNX MEP NPEfOCTOPOIKHOCTH, NpH
BKIIFOYEHHOM ABUratene).

8. PasbopKa

Mepes npoBeseHueM pasbopkuM 3akpoiiTe
3a/IBUXKKM Ha BCacbIBatoLLiel U nojatoLLeit Tpybax u
CnemnTe XWAKOCTb U3 Kopnyca Hacoca (puc. 9).
[Buratenb MOXeT pasbuparbcA U BCe BHYTPEHHUE
yacTM MOryT OCMaTpuBaTbCA, HE CHUMAsA Kopnyca
Hacoca ¢ Tpy6 (puc. 10).

+ 4.93.039

Puc. 10 MocneaoBatensHOCTL NpoBeAeHnA pasdopku

MocnenoBaTenbHOCTb NpoBeAeHUsA pasBopku

arperara Co CTaHAAPTHON COEAMHUTENBbHOM YacTbio,

6e3 npoknaaku (puc. 10):

1) 3aLUMTHBIA KOXYX COEAMHEHUS;

2) nsurarens;

3) nononHUTENbHOE
“cnonbayetca);

4) oTKpyTMB ranku (14.28), BbIHUMAETCA BECb KOPMyC
€ pabounM KONECOM M KPBILLKOM Kopryca.

Mpu npoBeaeHWM pas3boOpKKU U Mocneayolen

cOOpKM NONb3yHUTECH YEPTEKOM B paspese,

MPUBEAEHHOM HIKeE.

KpennexHue (ecnun

9. 3anacHble yacTu

Mpu 3aKkase 3an.yacTen yKasbiBanTe HaMMEHOBaHwe,
HOMEp 3an.4yacTu Ha YepTexe B paspese U AaHHble
C 3aBOACKOM TabNnUKHM.

Hacocbkl, KoTopbie Heo6xoaumo
npoBepuUTb UJIU NOYUHUTbL, Nepen
OTHpaBKOﬁ U ﬂOCTaBKOﬁ AOJIKHbI
6bITb ONOPOMHEHB W TWAaTeNbHO
NpoyMLLEeHbl BHYTPU U CHAPYHU.

B naHHble MHCTPYKUUKN MOTYT OblTb BHECEHBI
U3MEHEeHUA.



10. Sezioni e
denominazione delle parti

34.16
3400 3412 4600 63.00

1420 | 4200 | 6212 | 60,00
/ / 4

14.04 — ‘ /// / /// / 66.08
o / / '// /’// //
/| // S

28.20 66.04
28.04 , " 66.00
// _ 68.04

1\ ~
| N - 6812
i ,64.20

Nr. Denominazione
; : A T 66.16 14,00 Corpo pompa

| \ > . . 14.04 Tappo con rondella
’ —o N\ - \ 66.12 14.12 Tappo con rondella
X N\ 68.00 14.20 Guamizione corpo pompa
/// % \ AN NN 14.24 Viite prigioniera
14.00 / | o\ I \_ 6808 1428 Dado
28.00 : { YN 28.00 Girante
’ { ] ' ) “ 28.04 Dado bloccaggio girante
1412 1.84.011 | \ = * 28.20 Linguetta
’ ’ 1424 42.04 62.08 | 62.00 3204 Vite

14283504 3600 6204 64.00 32.05 Dado

34.00 Coperchio del corpo
34.12 Vite prigioniera
34.16 Dado

36.00 Tenuta meccanica

'F:’g:: Pt?rrnnpsg: 38.00 Tenuta a treccia
Fo pumps: 42.00 Coperchio tenuta
Ur Pumpen:

42.04 O-ring coperchio tenuta
44.00 Premitreccia
44.04 Anello lanterna

Pour les pompes:
Para bombas:

E%;pHuanggggB cepun: 46.00 Anello paraspruzzi

N, N4 32-125 ' 60.00 Corpo sopporto

N, N4 40-125 62.00 Coperchio sopporto lato girante
N, N4 80:200 62.04 Guarnizione

N, N4 100-200 62.08 Vite

62.12 Ingrassatore

63.00 Cuscinetto lato girante
64.00 Albero pompa

64.08 Camicia di protezione

64.12 O-ring per camicia

64.16 Linguetta

64.20 Linguetta

66.00 Cuscinetto lato giunto

66.04 Anello di spallamento sopporto
66.08 Anello di sicurezza sopporto
66.12 Anello di spallamento albero

Versione con tenuta a treccia
Stuffing box construction
Ausfuhrung mit Stopfbuchspackung
Version avec presse-étoupe
Version con prensa estopas
Packbox konstruktion

K . Moavgukauua ¢ cansHMKoBO# HaBHBKO/ gggg é’;ﬁl‘:c‘::izi‘;zfggsoi':g‘;iumo
\\ . 68.04 Guamizione
; \ hY 68.08 Vite
6408 asoo °M'% e 44.00 68.12 Ingrassatore
32 * Piede di sostegno (opzionale)
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10. Cross section drawings 10. Schnittzeichnungen

and designation of parts

14.00
14.04
14.12
14.20
14.24
14.28
28.00
28.04
28.20
32.04
32.05
34.00
34.12
34.16
36.00
38.00
42.00
42.04
44.00
44.04
46.00
60.00
62.00
62.04
62.08
62.12
63.00
64.00
64.08
64.12
64.16
64.20
66.00
66.04
66.08
66.12
66.16
68.00
68.04

Part designation
Pump casing

Plug with washer

Plug with washer

Casing gasket

Stud

Nut

Impeller

Impeller nut

Impeller key

Screw

Nut

Casing cover

Stud

Nut

Mechanical seal

Packing

Cover plate for seal

O-ring for cover plate
Stuffing box gland
Lantern ring

Deflector

Bearing housing

Bearing cover, impeller side
Gasket

Screw

Lubrificating nipple

Ball bearing, impeller side
Pump shaft

Shaft sleeve

O-ring shaft sleeve

Key for shaft sleeve

Key for shaft end

Ball bearing, coupling side
Shoulder ring for bearing housing
Circlip for bearing housing
Shoulder ring for shaft
Circlip for shaft

Bearing cover, coupling side
Gasket

68.08 Screw

68.12 Lubrificating nipple

* Support foot (optional)
40

14.00
14.04
14.12
14.20
14.24
14.28
28.00
28.04
28.20
32.04
32.05
34.00
34.12
34.16
36.00
38.00
42.00
42.04
44.00
44.04
46.00
60.00
62.00
62.04
62.08
62.12
63.00
64.00
64.08
64.12
64.16
64.20
66.00
66.04
66.08
66.12
66.16
68.00
68.04
68.08
68.12

und Teile-Benennung

Teile-Benennung
Pumpengehéduse
VerschluBschraube mit Dichtring
VerschluBschraube mit Dichtring
Gehausedichtring

Schraube

Mutter

Laufrad

Laufradmutter

PaBfeder fiir Laufrad

Schraube

Mutter

Druckdeckel

Stiftschraube

Mutter

Gleitringdichtung
Stopfbuchspackung
Dichtungsdeckel

Runddichtring fur Dichtungsdeckel
Stopfbuchsbrille

Sperring

Spritzring

Lagergehduse

Lagerdeckel, laufradseitig
Flachdichtung

Schraube

Schmiernippel

Walzlager, Laufradseitig
Pumpenwelle
Wellenschutzhiilse
Runddichtring fiir Wellenschutzhiilse
PafBfeder flir Wellenschutzhiilse
PafBfeder fir Wellenende
Waélzlager, kupplungsseitig
Schulterring fiir Lagertrager
Sicherungstring flir Lagertrager
Schulterring fiir Welle
Sicherungsring fur Welle
Lagerdeckel, kupplungsseitig
Flachdichtung

Schraube

Schmiemippel

Stitzfu3 (Optional)

10. Coupes et désignations
des piéces

Dénomination

Corps de pompe

Bouchon avec rondelle
Bouchon avec rondelle
Garniture du corps de pompe
Goujon

Ecrou

Roue

Ecrou de blocage de roue
Clavette

Vis

Ecrou

Couvercle du corps de pompe
Goujon

Ecrou

Etanchéité mécanique
Garniture

Couvercle du joint d'étanchéité
Joint torique du couvercle
Presse-étoupe

Bague de lanterne

Déflecteur

Palier

Couvercle de palier, c6té roue
Joint

Vis

Raccord de graissage
Roulement cété roue

Arbre de pompe

Manchon d'arbre

Joint torique, manchon d'arbre
Clavette

Clavette

Roulement c6té accouplement
Bague & épaulement pour logement de palier
Circlip pour roulement

Bague a épaulement pour arbre
Circlip pour arbre

Couvercle du support c6té accouplement
Joint

Vis

Raccord de graissage

Pied support (en option)



10. Seccidn y denominacion 10. Sprangskiss samt
de las partes

Nr.

14.00
14.04
14.12
14.20
14.24
14.28
28.00
28.04
28.20
32.04
32.05
34.00
34.12
34.16
36.00
38.00
42.00
42.04
44.00
44.04
46.00
60.00
62.00
62.04
62.08
62.12
63.00
64.00
64.08
64.12
64.16
64.20
66.00
66.04
66.08
66.12
66.16
68.00
68.04
68.08
68.12

Denominacion

Cuerpo bomba

Tapon con arandela
Tapdn con arandela

Junta cuerpo bomba
Tornillo

Tuerca

Rodete

Tuerca fijacién rodete
Chaveta rodete

Tornillo

Tuerca

Tapa del cuerpo

Tornillo prisionero

Tuerca

Sello mecanico

Estopada

Tapa del sello mecénico
Junta térica tapa sello mecanico
Prensa estopas

Casaquillo refrigerador
Aspersor

Cuerpo soporte

Tapa soporte lado rodete
Junta

Tornillo

Engrasador

Cajinete lado rodete

Eje bomba

Camisa del eje

Junta térica para la camisa
Chaveta para la camisa
Chaveta extremidad del eje
Cojinete lado acoplamiento
Anillo de apoyo cojinete
Anillo de seguiridad del soporte
Anillo de apoyo

Anillo de seguridad del eje
Tapa del soporte lado acoplamiento
Junta

Tornillo

Engrasador

Pie de sostén (opcion)

beskrivning av reservdelen

Nr. Beskrivning

Pumphus

Propp med bricka
Propp med bricka
Pumphuspackning
Skruv

Mutter

Pumphiul
Pumphjulsmutter
28.20 Kil

Skruv

Mutter
Pumphusgavel
Pinnskruv

Mutter

Axeltétning
Boxpackining

Lock for mekanisk axeltatning
Packining for lock
Gland till packbox
Flata

Avkastarring
Lagerhus
Kullagerlock pumphussida
Packining

Skruv

Smoérjnippel
Kullager pumpsida
Pumpaxel
Axelfoder

O-ring for axelfoder
Kil fér axelfoder

Kil fér koppling
Kullager kopplingssida
Stddring

Lasring for lagerhus
Stodring

Lasring for axel
Kullagerlock kopplingssida
Packning

Skruv

Smoérjnippel

* Stodfot tillval)

10. YepTeru B paspesax u

yacTte# arperarta

Nr. HaumeHoBaHWe

14.00 Kopnyc Hacoca

14.04 MMpobka c waiboi

14.12 MMpobka ¢ waiiboi

14.20 Tpoknaaka kopnyca Hacoca
14.24 Lnunbka

14.28 laiika

28.00 Pabouee Koneco

28.04 Lllait6a ans 6nokMpoBKu pab. koneca
28.20 Llnonka

32.04 Buht

32.05 laika

34.00 Kpbiwka kopnyca

34.12 Lnunbka

34.16 Taiika

36.00 MexaHuyeckoe ynnoTHeHne
38.00 CanbH1KOBOE yNnoTHEHMe
42.00 KpblwKka ynaoTHeHua

42.04 YNnoTHUTENbHOE KOMbLIO KPBLILLKK YNNOTHEHHA

44.00 Kpblluka canbHuka
44.04 KonbLo BTyNKKM

46.00 Bpbi3ro3aluMTHOE KONbLO
60.00 Kopnyc ocHosaHuA
62.00
62.04 lMpoknaaka

62.08 BuHT

62.12 CMmasouHoe yCTpoicTBO

63.00 lMoAWMNHKUK CO CTOPOHLI pad. Koneca
64.00 Ban Hacoca

64.08 3aLMTHBI KOXYX

64.12 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO ANA 3aLLMTHOTO KOXyXa

LLInoxka
LLInoHka

64.16
64.20
66.00
66.04 YnopHoe KOnbLO OCHOBaHHA
66.08
66.12 YnopHoe konbLo Bana

66.16 MpenoxpaHuTenbHoe KONMbUO Bana
68.00
68.04 lMpoknaaka

68.08 BuHT

68.12 CmasouHoe ycTpoicTBo

* OnopHan HOXKa (daKynbTaTMBHO)

HauMeHOBaHUA pa3yIMyHbIX

KprLIJKa 0CHOBaHMA CO CTOPOHbI pat‘)ouero Koneca

ToAWMIHUK CO CTOPOHbI COBAMHUTENBHOA YacTH

MpenoxpanuTensHOe KONbLIO OCHOBaHHA

KprLIJKa 0CHOBaHHA CO CTOPOHbI COBAVMHUTENBHOM YacTh



Estremita Cuscinetto | Cuscinetto @ tenuta
albero lato girante | lato giunto albero
Shaft Grandezza pompa Impeller Coupling Shaft seal
extension Pump size side bearing | side bearing | diameter
Wellen- R Lager Lager @ Wellen-
ende PumpengréBe laufrad-seitig | kupplungs seitig | dichtung
Bout Type de pompe Palier Palier coté | @ étanchéité
d'arbre . . coté roue accoupl. arbre
Extremidad Dimensién bomba Rodamiento | Rodamiento [}
eje Pumptyp lado rodete | lado acopl. | cierre eje
3 Lager Lager Axel-tétning
';‘; el Pasmep Hacoca pumphjulssida | kopplingssida | diameter
PaaMeppBana MoawmnHuk co | MoALUMnHKUK co [Avametp
Ha TOp e CTOPOHbI CTOPOHbI ynnoTHeHUA
i 3600 1/min( 3000 1800 1/min() | OIS | coeaurr. aom | a any
32-125 32-160  32-200 6207 ZR 6306 ZR
40-125 40-160  40-200C
50-125
do4 | 65-125E 5g® 5 g®@ 032
40-200A-B| 40-250 6207 ZR 3306
50-160 _ 50-200 50-250
65-125A-C 65-160| 65-200
80-160 59@ 9g@
65-250 | 65-315 6309 ZR 3309
80-200 80-250 | 80-315
2 @40
ds 100-200 | 100-250 | 100-315
125-250 10 g@ 16 g@
80-400 6311 ZR 3311
100-400
d42 125-315  125-400 @50
150-315  150-400 14 g@ 24 g@

(1) Velocita di rotazione massima ammessa per le diverse grandezze.

(@ Quantita di grasso per la rilubrificazione, in grammi (g).

(1) Maximum rotation speed permitted for the various sizes.

(2) Quantity of grease for re-lubrication in grams (g).

(1) Max. zuléssige Drehgeschwindigkeit fur die verschiedenen PumpengréBen.
(@ Fettmenge fir die Neuschmierung in Gramm (g).

(1) Vitesse maximale de rotation admise pour les différents types de pompe.

(2) Quantité de graisse nécessaire pour la lubrification, exprimée en grammes (g).
(1) Velocidad de rotaciéon méaxima admitida para diversos tamafos.

(2 Cantidad de grasa para lubricacién, en gramos, (g.).

(1) Maximalt tillatet varvtal fér olika storlekar.

(2) Méngd fett fér atersmérjning i gram (g).

(1) MakcmanbHO AoMycTUMasn YactoTa BpalleHWa ANiA PasinMyHbIX pasmMepos.
(2) KonunuectBo cmMasku AndA NoBTOPHOW CMasku B rpaMmmax.




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Noi CALPEDA S.p.A. dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che le Pompe N, N4, tipo e numero di serie
riportati in targa, sono conformi a quanto prescritto dalle Direttive 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2006/95/CE e dalle
relative norme armonizzate.

0

®

DECLARATION OF CONFORMITY

We CALPEDA S.p.A. declare that our Pumps N, N4, with pump type and serial number as shown on the name plate,
are constructed in accordance with Directives 2004/108/EC, 2006/42/EC, 2006/95/EC and assume full responsability
for conformity with the standards laid down therein.

KONFORMITATSERKLARUNG

ir, das Unternehmen CALPEDA S.p.A., erkldren hiermit verbindlich, daB die Pumpen N, N4, Typbezeichnung und
abrik-Nr. nach Leistungsschild den EG-Vorschriften 2004/108/EG, 2006/42/EG, 2006/95/EG entsprechen.

DECLARATION DE CONFORMITE

Nous, CALPEDA S.p.A., déclarons que les Pompes N, N4, modéle et numero de série marqués sur la plaque
signalétique sont conformes aux Directives 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2006/95/CE.

0
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

En CALPEDA S.p.A. declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que las Bombas N, N4, modelo y numero
de serie marcados en la placa de caracteristicas son conformes a las disposiciones de las Directivas 2004/108/CE,
2006/42/CE, 2006/95/CE.

3

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Vi CALPEDA S.p.A. erkleerer hermed at vore pumper N, N4, pumpe type og serie nummer vist pa typeskiltet er
fremstillet i overensstemmelse med bestemmelserne i Direktiv 2004/108/EC, 2006/42/EC, 2006/95/EC og er i
overensstemmelse med de heri indeholdte standarder.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Nés, CALPEDA S.p.A., declaramos que as nossas Bombas N, N4, modelo e nimero de série indicado na placa
identificadora s&o construidas de acordo com as Directivas 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2006/95/CE e somos inteiramente
responsaveis pela conformidade das respectivas normas.

CONFORMITEITSVERKLARING

Wij CALPEDA S.p.A. verklaren hiermede dat onze pompen N, N4, pomptype en serienummer zoals vermeld op de
typeplaat aan de EG-voorschriften 2004/108/EU, 2006/42/EU, 2006/95/EU voldoen.

®

®

SF VAKUUTUS

Me CALPEDA S.p.A. vakuutamme ettd pumppumme N, N4, malli ja valmistusnumero tyyppikilvcstd, ovat valmistettu
2004/108/EU, 2006/42/EU, 2006/95/EU direktiivien mukaisesti ja CALPEDA ottaa tdyden vastuun siitd, etté tuotteet
vastaavat naitéd standardeja.

®

®

EU NORM CERTIFIKAT

CALPEDA S.p.A. intygar att pumpar N, N4, pumptyp och serienummer, visade pa namnplaten ar konstruerade
enligt direktiv 2004/108/EC, 2006/42/EC, 2006/95/EC. Calpeda atar sig fullt ansvar for 6verensstdmmelse med standard
som faststallts i dessa avtal.

AHAQIH X YMOQNIAX

Epeiq wg CALPEDA S.p.A. dnAwvoupe 6Tl ot avTAieq pag autég N, N4, pe TUmo kat aplBpéd oelpag KaTaokeung Orou avaypapeTe
oTtnv Tivakida g avrtAiag, kataokeudgovtal cupwva pe TG odnyieq 2004/108/EOK, 2006/42/EOK, 2006/95/EOK, kat
avaAapBavoupie MANPEN UMEUBUVOTNTA YA CUNPWVIQ (CUUMOPPWAON), e TA OTAVTAPG TWV MPOdIAYPAPHV AUTMV.

®

UYGUNLUK BEYANI

Bizler CALPEDA S.p.A. firmasi olarak N, N4, Pompalarimizin, 2004/108/EC, 2006/42/EC, 2006/95/EC, direktifle-
rine uygun olarak imal edildiklerini beyan eder ve bu standartlara uygunluguna dair tim sorumlulugu Ustleniriz.

@

JeKknapauua cooTBeTCTBUA

Komnanua “Calpeda S.p.A.” 3aABnAeT C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbLIO, YTO Hacockl cepuit N, N4, Tun u cepuitHbin Homep
KOTOPbIX YKa3blBaeTCA Ha 3aBOACKOW Tabnuuke, cooTBEeTCTBYIOT TpeboBaHuAM HopmaTusoB 2004/108/CE,
2006/42/CE, 2006/95/CE.

QPresidznte
Montorso Vicentino, 01.2010 Ligi i



CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

SAVE THESE INSTRUCTIONS

DIESE BETRIEBSANLEITUNG AUFBEWAHREN
GARDER LA PRESENTE NOTICE
CONSERVAR ESTAS INSTRUCCIONES
SPARA DESSA INSTRUKTIONER
COXPAHAWTE OAHHbIE UHCTPYKLUK !

= calpeda

Calpeda s.p.a. - Via Roggia di Mezzo, 39 - 36050 Montorso Vicentino - Vicenza - Italia
Tel. +39-0444 476476 - Fax +39-0444 476477 - E.mail: info@calpeda.it www.calpeda.com





